

5/534/1/2013.

Balatonakali Községi Önkormányzat
Képviselőtestületének
Balatonakali

Beszámoló az óvodai konyha működéséről

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonakali Község Önkormányzata és köztem, mint egyéni vállalkozó között 2012. 08. 06-án határozott idejű, 1 évre szóló vállalkozási szerződés jött létre a közétkeztetésre. A konyha üzemeltetésére kötött vállalkozási szerződés szerint minden évben beszámolót kell készíteni a konyha működéséről, melynek a 2012-2013 nevelési év vonatkozásában ezen beszámolóval teszek eleget.

A konyha átvételét 3 napig tartó takarítással és fertőtlenítéssel kellett kezdenem, melybe a családot is be kellett vonnom, hogy az üzemeltetést megfelelő higiéniai környezetben időben el tudjam kezdeni.

Főbb tevékenységünk a gyermekétkeztetés, illetve a falu igényeinek kielégítése és a szabad kapacitásban rendezvények főzését is vállaljuk.

Különleges táplálkozási igényű ételeket jelenleg nem készítünk, mert erre vonatkozóan nem jeleztek felénk igényt, amennyiben szükség lesz rá, ez gond nélkül vállalni tudjuk. A normál étrendből bölcsődés, óvodás, iskolás, 60 év alatti és 60 év feletti felnőtt étkeztetés is megoldott.

Balatonakali községben és az ahhoz kapcsolódó környező településeken- elvitellel vagy kiszállítással érhető el a szolgáltatás. Az ellátást igénybe vevőknek kell biztosítaniuk az éthordókat, illetve azok tisztántartásáról is maguknak kell gondoskodniuk. Igény esetén ünnepnapokon is van főzés.

Az étlapok két hétre előre készülnek A és B menüvel, melyből az óvodavezető választhatja ki a gyermekek számára leginkább megfelelőt, és a tízórai illetve uzsonnánál is figyelembe vesszük az ő véleményét, hogy mit fogyasztanak szívesen a gyermekek. A gyermekeknek heti rendszerességgel adunk ivólevet, és friss, változatos gyümölcsöt, joghurtot. Az étlapot mindig igyekszünk úgy összeállítani, hogy a gyermekeknek a fejlődéséhez szükséges egészséges

ételeket, minél többféle zöldségekből készített főzelékeket, leveseket biztosítunk. A főzés során inkább friss zöldségeket alkalmazunk, nem fagyasztott áruból állítjuk össze az ételeket. A nyersanyagokat az étlapnak megfelelően szerezzük be, kivéve a fűszerek, egyéb tartós élelmiszerek, szárazárak, ezeket folyamatosan készleten tartjuk az ellátás biztosítása érdekében.

Folyamatosan ügyelünk a korcsoportos étkeztetés mennyiségi és minőségi összetételére, illetve a jogszabályi változások előírásainak betartására is.

A konyhában az alapvető eszközök rendelkezésre állnak, azonban szükséges volt eszközbeszerzés és javítás is. Beszerzésre került 1 db gázsámoly, 1 db hűtő, és 1 db fagyasztó, és 1 db kisteherautót is, mely azért vált szükségessé, hogy az ételek kiszállítását is el tudjam végezni.

Jelenleg is karbantartás folyik, az ajtókat újrafestettem, és hamarosan szükségessé válik egy teljes fertőtlenítő meszelés.

Az átlagos dolgozói létszám 3 helyi alkalmazott, a főzőkonyha hétfőtől szombatig működik folyamatos üzemben.

A konyha napi kihasználtsága átlagban 50 %-os, sajnos a téli hónapokban még ezt sem éri el. A nagy épület rezszi költsége (különösen a téli hónapok alatt a fűtés miatt) nagyon magas.

Sajnos a kiszállítást amit többségében az Akaliban élő idős nyugdíjasok vesznek igénybe a magas üzemanyag költség miatt a jelenlegi, elviteles 700Ft-os áron már nem tudom vállalni, 750 Ft-ra kellett emelnem, azonban szeretném a nyugdíjasok esetében ezt az árat visszaállítani, ha a kiszállítás költségéhez az önkormányzat támogatást biztosítana.

A szezonon kívüli időszakban a falu lakossága is lecsökken, nincsenek üdülő vendégek, az óvoda gyermekek létszáma alacsony a környező óvodákhoz képest, és a nagy kapacitású konyha fenntartása nagyon költséges.

Információm szerint az előző üzemeltető is részesült az önkormányzat által nyújtott jelentős támogatásban a konyha költségeinek fedezésére. Amennyiben ezúton lehetséges én is szeretnék a szezonon kívüli időszakra támogatást kérni.

Az 1 év alatt több hatósági ellenőrzésen esett át a konyha (állategészségügyi), azonban szeretném kihangsúlyozni, hogy mindegyik esetben mindent rendben találtak és semmiféle humán egészségügyi probléma nem merült fel. Munkahelyi baleset, tüzeset sem történt az elmúlt évben.

HACCP dokumentációját is az előírásoknak megfelelően elkészítettem, és ennek betartásával működik a konyha.

Azt is szeretném kifejezni, hogy ilyen széleskörű szolgáltatásnál, mint a közétkeztetés lehetetlen a „mindenkinek” megfelelésre törekedni, mert az ízlések különbözőek, de naponta 2 féle menüt főzünk, hogy megpróbáljunk ennek eleget tenni.

Az érdeklődők a heti menüsört megtalálják az Akali tv képújságján, illetve a rendszeres megrendelőknek 2 hetente előre nyomtatott formában eljuttatjuk.

Az árakon 2013-ban sem kívánunk változtatni.

A férfinapi rendezvényen anyagköltségen vállaltuk a főzést, ezzel is hozzájárulva a falu közéletének működéséhez.

A jövőben is vállalom, hogy minden rendezvényt, bármilyen főzési igényt elvállalok, a faluban megrendezett programokat illetően, függetlenül attól, hogy vállalkozói szempontból egyáltalán nem éri meg.

Az óvodai ünnepekre (karácsony, húsvét, anyák napja, évzáró) saját költségemen vállaltam az óvónők által megbeszélte sütemények, pogácsák elkészítését. A jövőben is ezt szívesen elvégezzük, de az alapanyagok költségeihez szeretnék támogatást kapni.

Köszönet a Polgármester Úrnak, a Képviselő-testületnek azért bizalomért, hogy egy évre megkaptam a konyha üzemeltetésének lehetőségét.

Jelenleg 2013. 08. 06-ig van érvényes szerződése a konyha működtetésére, de munkatársaimmal együtt szeretnénk ezt követően is ilyen formában működtetni a konyhát.

Amennyiben nemcsak egy évre, hanem hosszabb távra is erre lehetőséget kapok, akkor felújításra, eszközfejlesztésre is jelentősebb összeget fordítok, melynek a megtérüléséhez több évre van szükség (a régi, korszerűtlen eszközök cserére szorulnak). Törekszünk arra, hogy a szakmai szabályok maximális betartásával végezzük a jövőben is a feladatunkat, a konyha kihasználtságát próbáljuk maximalizálni.

Kérem a jövőre vonatkozó, működtetéssel kapcsolatos döntésüket szíveskedjenek mielőbb meghozni, mert a személyes kapcsolataim révén több nyári táborozó számít a munkámra, és megkeresésükre sürgős választ várnak.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a beszámolót megvitatni és elfogadni szíveskedjenek.

Balatonakali, 2013. 05. 27.

Tisztelettel:


SZEGVÁRI TIBOR
KISADÓZÓ
8243 Balatonakali, Pántlíka u. 34
Adószám: 65930520-1-39

Szegvári Tibor
Vállalkozó